




A 

 

Navrhněte a posuďte dřevěný nosník obdélníkového průřezu, je-li σRd = 12,1 MPa. Poměr b:h volte 2:3. 

Navržené rozměry zaokrouhlete na celé centimetry. 
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B 

 

Vypočítejte hodnoty normálového napětí v bodě c řezu I a v bodě d řezu II zadaného nosníku obdélníkového 
průřezu s otvorem. 
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C 

 

Vypočítejte hodnoty normálového napětí v bodě c řezu I a v bodě d řezu II zadaného nosníku obdélníkového 
průřezu. 
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D 

 

Vykreslete průběh normálového napětí po výšce průřezu v kritickém řezu nosníku. 
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E 

 

Spočítejte maximální hodnotu spojitého zatížení nosníku daného průřezu. Uvažujte σRd = 200 MPa. 
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Maximální hodnota spojitého zatížení je 24,32 kNm-1. 

 

 










